

కశీర్లో ప్రాణనష్టం జరగలేదు: చీఫ్ సెక్రటరీ

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 16: జమ్మూకశీర్ చీఫ్ సెక్రటరీ బీవీఆర్ సుబ్రమణ్యం ఇవాళ శ్రీనగర్లో మీడియాతో మాట్లాడారు. శాంతి భద్రతల నేపథ్యంలో ముందస్తుగా కొందరి అరెస్టు చేయాల్సి వచ్చిందన్నారు. అనేక చోట్ల టెలికం అంతరాయం ఉందన్నారు. అయితే సోమవారం సుంబి నూత్న తెలుగుకోసంనున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. ప్రజా రవాణా వ్యవస్థను క్రమంగా ఆపలేక చేసామన్నారు. ఇవాళి నుంచే ప్రభుత్వ ఆఫీసులు పనిచేస్తున్నాయని సుబ్రమణ్యం చెప్పారు. దశల వారీగా టెలికం సేవలను పునరుద్ధరించనున్నట్లు తెలిపారు. గత 12 రోజులగా కశీర్లో ఉద్రిక్త పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. అయితే ఈ సమయంలో ఎటువంటి ప్రాణ నష్టం జరగలేదని ఆయన తెలిపారు.

వాజ్ పేయ్ తొలి వర్గం

ఘనంగా నివాళి అర్పించిన రాష్ట్రపతి, ప్రధాని

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 16(ఆర్ఎన్ఎ): మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయ్ తొలి వర్గం సందర్భంగా ఆయనకు బీజేపీ ఘనంగా నివాళులు అర్పించింది. రాష్ట్రపతి రామ్ నాథ్ కోవింద్, ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ, కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా, బీజేపీ చర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ జేపీ నద్దా సహా ఆ పార్టీకి చెందిన నేతలు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున వాజ్ పేయ్ నివాళులకు 'సరైవ్ అటల్' వద్దకు చేరుకుని ప్రహారం చేశారు. వాజ్ పేయ్ దర్శకత్వం వహించిన సమయంలో భట్టాచార్య, మనవరాలు నిహారికలను కలుసుకుని యోగ క్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. గతేడాది వాజ్ పేయ్ ఎయిమ్మెంట్ చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందారు. 1924 డిసెంబర్ 25న మధ్య ప్రదేశ్ లోని గ్యావియర్లో వాజ్ పేయ్ జన్మించారు. మూడు

పాలమూరు ప్రజల కష్టాలకు కారణం

గత పాలకుల నిర్లక్ష్యమే..

వనపర్తి ఆగస్టు 16(ఆర్ఎన్ఎ): గత పాలకుల నిర్లక్ష్యం, పాలమూరు ప్రాజెక్టుల పట్ల వివక్ష మూలంగా పాలమూరు ప్రాంత ప్రజలు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం వనపర్తి జిల్లా శ్రీ రంగాపురం మండల కేంద్రంలోని

కాలేశ్వరం వద్ద మళ్లీ పెరుగుతున్న గోదావరి

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 16 (ఆర్ఎన్ఎ): కాలేశ్వరం వద్ద గోదావరికి వరద స్థిరంగా కొనసాగుతుంది. ప్రాణహితో మళ్లీ ప్రవాహం పెరిగడంతో ఎగువ నుంచి భారీగా వరద వస్తోంది. మరోవైపు భద్రాచలం ఏజెన్సీలో గోదావరి మళ్లీ పెరుగుతున్నది. గత క్రాద్ది రోజులుగా తగ్గుతూ వచ్చిన గోదావరి గురువారం ఉదయం నుంచి మళ్లీ పెరిగింది. భద్రాచలం వద్ద గురువారం రాత్రి 39.9 అడుగులకు చేరుకున్నది. సేరూరు మీదగా వరద ప్రవాహం 3.70 లక్షల క్యూసెక్కులకు సమాధింది. ప్రాణహితో నది నుంచి గోదావరికి వరద కొనసాగుతుండడంతో.. లక్షల్ని బరాజ్ లో 55 గేట్లు ఎత్తి 3.61 లక్షల క్యూసెక్కుల వరదను దిగువకు పడుతున్నాయి.



చేపిల్లలను వదిలే కార్యక్రమం చేపట్టిన సందర్భంగా వరంగల్ జిల్లాలో జరిగిన కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు. చిత్రంలో స్టేషన్ ఫునాఫూర్ ఎమ్మెల్యే రాజయ్య, వరంగల్ కలెక్టర్ ప్రసాద్ పాటిల్ తదితరులు

మతిలేని వాళ్ల అమెరికాలో కాల్పులకు కారణం

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 16(ఆర్ఎన్ఎ): మతిలేని వాళ్ల వల్లే అమెరికాలో కాల్పుల ఘటనలు కోటు చేసుకుంటున్నాయని అమెరికా అధ్యక్షుడు డోనాల్డ్ ట్రంప్ అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా న్యూఢిల్లీలో పర్యటించిన ఆయన దీనిపై స్పందించారు. నిజాయితీ ఉన్న వాళ్ల వద్ద గన్ ఉంటే ఎలాంటి సమస్య ఉండదని, వారికి నేను మద్దతిస్తానని, కానీ మానసిక స్థితి సరిగా లేనివాళ్లు మాత్రమే ఇలాంటి కాల్పులకు తెగబడతారన్నారు. అందుకే వారందరికీనూ అమెరికాలో మరన్ని విద్యాసంస్థలు ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. ఈ వేరకకు నేను అధికారులతోనూ మాట్లాడానని, పిల్లల వద్ద గన్లు ఉండటం చాలా ప్రమాదకరమని అన్నారు. ఈ ఘటనలను మేం తీవ్రంగా పరిగణిస్తున్నామని, ఈ తుపాకీ సంస్కృతిని గమనిస్తూనే ఉన్నామని, 1960, 70ల్లో మానసిక విద్యాసంస్థలను మూసివేయడం వల్ల వాళ్లంతా వీధిన పడ్డారు. అదే సమస్య ఇప్పటికీ కొనసాగుతోందని అన్నారు. అమెరికాలో వారందరిలో రెండు సార్లు కాల్పుల ఘటనలు వచ్చాయి.

రంగసముద్రం రిజర్వాయర్ లో మంత్రి రెండు లక్షల చేప విజ్జలను పదిలారు. అనంతరం జరిగిన సమావేశంలో మంత్రి మాట్లాడుతూ.. గత పాలకుల అయ్యడని అన్నారు. పాలమూరులోని కల్వకుర్తి, భీమా నెట్టింపాడు ఎత్తిపోతల పథకాల కింద కనీసం 10 టీఎంసీలు నిల్వ చేసుకునే పరిస్థితి లేదని తెలిపారు. ఏ హక్కులు లేకున్నా రాయల సీమ, ఆంధ్రలో 400 టీఎంసీలు నిల్వచేసుకునే రిజర్వాయర్లు నిర్మించారని, అదే పద్ధతిలో కనీసం వంద టీఎంసీలు సామర్థ్యం ఉన్న రిజర్వాయర్లు నిర్మించాలని అన్నారు. పాలమూరులోని కల్వకుర్తి, భీమా నెట్టింపాడు ఎత్తిపోతల పథకాల కింద కనీసం 10 టీఎంసీలు నిల్వ చేసుకునే పరిస్థితి లేదని తెలిపారు. ఏ హక్కులు లేకున్నా రాయల సీమ, ఆంధ్రలో 400 టీఎంసీలు నిల్వచేసుకునే రిజర్వాయర్లు నిర్మించారని, అదే పద్ధతిలో కనీసం వంద టీఎంసీలు సామర్థ్యం ఉన్న రిజర్వాయర్లు నిర్మించాలని అన్నారు.

ఆరోగ్యశ్రీ సేవలకు బ్రేక

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 16(ఆర్ఎన్ఎ): తెలంగాణలో ఆరోగ్య శ్రీ సేవలకు బ్రేక వడింది. ప్రభుత్వం నుంచి రావాల్సిన బకాయిలు ఇప్పటికే అందకపోవడంతో శుక్రవారం నుంచి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రైవేట్ ఆసుపత్రులు ఆరోగ్య శ్రీతోపాటు, ఉద్యోగుల ఆరోగ్య పథకం (ఈహెచ్ఎస్), జర్నలిస్టుల ఆరోగ్య పథకం (జేహెచ్ఎస్)ల కింద వైద్య సేవలన్నింటినీ నిలిపివేశాయి. కొంతకాలంగా ప్రభుత్వం ఆరోగ్యశ్రీ బకాయిలు చెల్లించడంలేదని నిరసిస్తూ ప్రైవేటు ఆసుపత్రులు ఆందోళనకు దిగాయి. ఎంతకీ ప్రభుత్వం దిగిరావోవడంతో శుక్రవారం ఉదయం నుంచి ఆరోగ్యశ్రీ, ఈహెచ్ఎస్, జేహెచ్ఎస్ వైద్య సేవలను నిలిపివేశాయి. కార్యోద్యమం ఆరోగ్య శ్రీ సేవల కింద రూ. 1500కోట్ల బకాయిలు చెల్లింపుతోపాటు, 2007లో చేసుకున్న ఎంచోయూ, ప్యాకేజీ రేట్ల సవరణ చేయాలని ప్రభుత్వానికి ప్రైవేటు ఆసుపత్రుల సంఘం విధించిన గడువు గురువారంతో ముగిసింది. అయినప్పటికీ ప్రభుత్వం స్పందించకపోవడంతో వైద్య సేవలను నిలిపివేయాలని నిర్ణయం తీసుకుంది. బకాయిలు చెల్లంపు కోసం ప్రైవేటు ఆసుపత్రుల యాజమాన్యాలు ఇప్పటికే

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో ఏబీవీపీ ఆందోళన

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 16(ఆర్ఎన్ఎ): ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో ఆంజనీలింగ్ విద్యార్థులు ధర్మాకు దిగారు. క్యాంపస్ లో డి.హెచ్.ఎల్. గురువారం అర్ధరాత్రి ఆందోళన చేపట్టారు. ఆంజనీలింగ్ విద్యార్థులు ధర్మాకు దిగారు. క్యాంపస్ లో డి.హెచ్.ఎల్. గురువారం అర్ధరాత్రి ఆందోళన చేపట్టారు. ఆంజనీలింగ్ విద్యార్థులు ధర్మాకు దిగారు. క్యాంపస్ లో డి.హెచ్.ఎల్. గురువారం అర్ధరాత్రి ఆందోళన చేపట్టారు.

చరిత్రలో నేటినిజం

కొలీ కంబోజ్-మిలిల్- కొడవటి గంటి- సవలల ను బాబు కార్తవ్యసేను ద్వుక్ Xంబి- 'కుటుంబ రాష్ట్ర'ను - కంబోజ్-మిలిల్- కొడవటి గంటి- సవలల ను బాబు కార్తవ్యసేను ద్వుక్ (ఆగస్టు 17 కొడవటిగంటి కలువబాపు పుణ్యశ్రీ..)- రాధాశ్రీ ఫోన్: 9494481210

వన్డే సిరీస్ భారత్ కైవసం

- మూడో వన్డేలో వెస్టిండీస్పై గెలుపు
- ఆరు వికెట్ల తేడాతో భారత్ విజయం
- మరోసారి శతకంతో రాణించిన విరాట్ కోహ్లి



పోస్ట్ ఆఫ్ సైన్సును, ఆగస్టు 15 (ఆర్ఎన్ఎ): భారత్ - వెస్టిండీస్ మూడు వన్డే సిరీస్ను భారత్ కైవసం చేసుకుంది. బుధవారం చివరి వన్డేలో ఆరు వికెట్ల తేడాతో భారత్ విజయం సాధించి.. 2-0 తేడాతో సిరీస్ను కైవసం చేసుకుంది. సారథి విరాట్ కోహ్లి (114, 99 బంతుల్లో) మరో శతకంతో మరణం, యువ బ్యాట్స్మెన్ శ్రేయస్ అయ్యర్ (65; 41 బంతుల్లో) అర్ధశతకంతో చెలరేగారు. దీంతో గెలుపు సునాయాసమైంది. తొలుత బ్యాటింగ్ చేసిన వెస్టిండీస్ 35 ఓవర్లలో 7 వికెట్ల నష్టానికి 240 పరుగులు

సాధించింది. ఓపెనర్లు క్రిస్ గేట్ (72; 41 బంతుల్లో), లూయీస్ (43; 29 బంతుల్లో) మెరిపించారు. ఓపెనర్లు ఆరంభంలో జాగ్రత్తగా ఆడారు. తొలి నాలుగు ఓవర్లలో సగటు 13 పరుగులే. కానీ ఐదో ఓవర్ నుంచి మోత మొదలైంది. మొదట బ్యాట్ రుణిమించింది. ఓపెనర్లు క్రిస్ గేట్ (72; 41 బంతుల్లో), లూయీస్ (43; 29 బంతుల్లో) మెరిపించారు. ఓపెనర్లు ఆరంభంలో జాగ్రత్తగా ఆడారు. తొలి నాలుగు ఓవర్లలో సగటు 13 పరుగులే. కానీ ఐదో ఓవర్ నుంచి మోత మొదలైంది. మొదట బ్యాట్ రుణిమించింది. మొదట బ్యాట్ రుణిమించింది. మొదట బ్యాట్ రుణిమించింది.

జైల్ చేయడంతో ఎట్టేలేకు తొలి వికెట్ భాగస్వామ్యునికి తెరపడింది. భారత్ ఊపిరి పీల్చుకుంది. తర్వాతి ఓవర్లోనే గేట్ను ఖలిల్ వెనక్కి పంపారు. ఆ తర్వాత పరుగుల వేగం తగ్గింది. హెల్మెటర్ (25), హోస్ (24) ఇన్స్టింగ్ నిలబెడుతూ వచ్చారు. కానీ 22వ ఓవర్లో పరుణుడు మళ్లీ వచ్చాడు. సుమారు రెండు గంటల వరకూ మ్యాచ్ అంతరాయం కలిగింది. దీంతో మ్యాచ్ను 35 ఓవర్లకు కుదిర్చారు. అంపైర్లు నిర్ణయం తీసుకున్నారు. తర్వాత భారత్ బౌల్డర్ పిచ్ను సద్వినియోగం చేసుకున్నారు. హెల్మెటర్, హోస్ను వెంటపెట్టిన బెట్ చేసి కట్టడి చేశారు. భారీ షాట్లతో ధాటిగా ఆడుతున్న ఫాఫన్ (22)ను కూడా షమీ బోల్తో కొట్టివేశారు. బ్రాత్వెల్ (16) బ్యాట్ రుణిమించి విండీస్ ఇన్స్టింగ్ను నిలబెట్టాడు. భారత్ బౌల్డర్లలో ఖలిల్ మూడు వికెట్లు, షమీ రెండు వికెట్లు పదగొట్టారు. అనంతరం బ్యాటింగ్ ప్రారంభించిన భారత్.. ఆదిత్యాచి అడుతూ సునాయాసంగా విజయం సాధించింది. లక్ష్మ ఛేదనకు దిగిన భారత్ ఆరంభంలోనే రోహిత్ (10) వికెట్ కోల్పోయింది. తొలి ఓవర్లో రెండు బౌండరీలు బాది ఊపు మీదను హిట్మ్యాన్.. మూడో ఓవర్లోనే లేని పరుగుకు ప్రయత్నించి రనౌట్గా వెనుదిరిగాడు. మరో ఓవర్లో ధావన్ (36; 36 బంతుల్లో) తో కలిసి సారథి కోహ్లి ఇన్స్టింగ్ నిలబెడుతూ వచ్చాడు. విండీస్ బౌల్డర్లు ధాటిగా ఎదుర్కొంటూ ఈ జోడీ కుదురుకున్నట్లే కనిపించింది. కానీ 13వ ఓవర్లో అలెన్ బౌలింగ్లో ధావన్ అనవసరపు షాట్ ఆడి కీమె పాల్ చేతికి చిక్కాడు. నాలుగో స్టాంప్లో వచ్చిన పంత్ (0) కూడా అదే ఓవర్లో నాలుగో బంతికి చెత్త షాట్ ఆడి కీమె పాల్తో క్యాచ్ ఇచ్చి పెవిలియన్కు చేరుకున్నాడు. అప్పటికి సగటు 92/3కు చేరుకుంది. మ్యాచ్లోనూ కోహ్లి-శ్రేయస్ జోడీ కీలకంగా ఆడారు. అప్పటికే కీలక మూడు వికెట్లు కోహ్లియ్యే కాస్తా ఉన్న భారత్ను వీరిద్దరూ ఆడుకున్నారు. ఇద్దరూ చక్కటి సమస్యంతో జోరు సాగించారు. శ్రేయస్ వీలుచిక్కినప్పుడల్లా నిక్కర్లు బాదుతూ ఆకట్టుకున్నారు. 26వ ఓవర్లో అర్ధశతకం పూర్తి చేసుకున్నాడు. కానీ మరో 15 పరుగులు జోడించి రోచ్ బౌలింగ్లో హోల్డర్ చేతికి చిక్కాడు. వీరిద్దరూ కలిసి కీలక 120 పరుగుల భాగస్వామ్యుల్ని నెలకొల్పారు. విరాట్ మరో శతకం..



హెల్మెట్లో చిక్కిన బంతి.. ఆటపట్టించిన బ్యాట్స్మెన్
 హైదరాబాద్: శ్రీలంకలోని గాలిలో కిక్కిన బంతి జరుగుతున్నంతా బెస్టులో ఓ ఫస్ట్ మూమెంట్ చూపించుకున్నది. న్యూజిలాండ్ బ్యాట్స్మెన్ క్రిస్ట్ బౌల్ హెల్మెట్లో బంతి చిక్కుకోవడం.. ఇన్స్టింగ్ 82వ ఓవర్లో కాసిమే నరదా నన్నివేళం చోటుచేసుకున్నది. సున్నర్ లసిత్ ఎంబల్లేనియా వేసిన బంతిని బౌల్డ్ స్ట్రైక్ చేయడానికి ప్రయత్నించాడు. అయితే హెడ్ తీసుకున్న బంతి నేరుగా వెళ్లి బౌల్ హెల్మెట్ ముందుభాగంలో చిక్కుకున్నది. అయితే బౌల్స్ను చుట్టి ఉన్న ఫీల్డర్లు ఆ బంతిని అందుకునే ప్రయత్నం చేశారు. కీవెర్తో సహా స్ట్రైక్, షార్ట్ గెట్లలో ఉన్న ఫీల్డర్లు హెల్మెట్లో చిక్కుకున్న బంతిని అందుకునేందుకు ఆరాటపడ్డారు. ఆ సమయంలో బౌల్ వారి నుంచి తప్పించుకునే ప్రయత్నం చేశారు. ఫీల్డర్లు ఆటపట్టించారు. దీంతో కాసిమే మైదానంలో నవ్వులు పూశాయి. కామెంటరీర్లు, డ్రెస్ కులు కూడా ఆ సన్నివేశాన్ని తెగ ఎంజాయ్ చేశారు. బౌల్ 18 రన్స్ చేసి బెటయ్యాడు.

గాంధీ వేషధారణలో 500 మంది చిన్నారులు

యాదాద్రి, ఆగస్టు 16 (ఆర్ఎన్ఎ): జాతీయ మహాత్మా గాంధీని స్మరించుకుంటూ 500 మంది చిన్నారులు ఆయన వేషధారణలో సందడి చేశారు. ఈ ఘటన యాదాద్రి ఘనసగరి జిల్లా చౌటుప్పల్ పట్టణంలో ఆవిష్కృతమైంది. మహాత్మా గాంధీ 150వ జయంతి ఉత్సవాల్లో భాగంగా గాంధీ గ్రోబల్ ఫ్యామిలీ ఆధ్వర్యంలో రహదారిపై కిలోమీటరు పొడవైన జాతీయ

బంగారం ధరలో ఒడిదుడుకులు

ముంబై, ఆగస్టు 16 (ఆర్ఎన్ఎ): బంగారం మార్కెట్లో ధరల పరుగులు, ఒడిదుడుకులు సామాన్యలకు ఇబ్బందిగా మారింది. బంగారం కొనుగోలు చేయాలనుకున్న వారికి ధరల మోత కలవరపెడుతోంది. ఇటీవల గతంలో ఎన్నడూ లేనంతంగా బంగారం ధరలు పరుగులు తీస్తున్నాయి. అయితే తాజాగా పసిడి పరుగులు క్షణం పడింది. రికార్డు గరిష్టాలను సమాధులు చేసిన బంగారం ధర భారీగా దిగి వచ్చింది. దేశీయంగా పుత్రడి ధరలు క్షీణించాయి. హైదరాబాద్ మార్కెట్లో గురువారం ఒక్క రోజులోనే పది గ్రాముల 24 క్యారెట్ల బంగారం ధర ఏకంగా రూ. 2,490 తగ్గుదలతో రూ. 37,000కు పతనమైంది. 10 గ్రాముల 22 క్యారెట్ల బంగారం ధర కూడా రూ. 360 తగ్గుదలతో

కరాటకలో దారుణం

బెంగళూరు, ఆగస్టు 16 (ఆర్ఎన్ఎ): కరాటకలో దారుణం చోటు చేసుకుంది. చామరాజ నగర్ జిల్లాలో తీవ్ర విషాదం నెలకొంది. మైసూరుకు చెందిన ఓ వ్యక్తి కుటుంబసభ్యులను కాల్చి చంపి, ఆపై తాను ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. ఆర్థిక ఇబ్బందులతో ఓ కుటుంబం పాతమై పోయింది. పోలీసులు చెప్పిన వివరాల ప్రకారం... మైసూరుకు చెందిన ఓ.కార్ ప్రసాద్ (33) తన తల్లిదండ్రులు నాగరాజ్ భట్టాచార్య (60), హేమలత (54), భార్య నికత (27), కుమారుడు ఆర్క కృష్ణ (5)ను కాల్చి చంపాడు. ఆపై తాను కూడా ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. ఆర్థిక సమస్యలే ఈ ఘటనకు కారణమై ఉండవచ్చని పోలీసులు ప్రాధమిక

ఇదేం పిటీషన్..!

- అరగంట చదివిన అర్థం కాలేదు
 - అధికరణ 370 రద్దు పిటీషన్లు విచారించిన సుప్రీంకోర్టు
 - పిటీషన్ దారులపై ప్రధాన న్యాయమూర్తి గొగ్గా అసహనం
 - కేంద్రానికి మరికొంత సమయమిద్దాం
 - అనురాధా జేసిన పిటీషన్పై స్పష్టంచేసిన ధర్యాసనం

కాశ్మీర్లో ప్రజలను

జంతువుల్లా బంధించారు

శ్రీనగర్, ఆగస్టు 16 (ఆర్ఎన్ఎ): జమ్మూకాశ్మీర్ ప్రజలను జంతువుల్లా బంధించారంటూ ఆ రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి మెహబూబా ముఖ్తీ తీవ్రస్థాయిలో ఆల్టిమా జాబ్ చేసి తీవ్రస్థాయిలో మండిపడ్డారు. ఈ మేరకు కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షాకు లేఖ రాశారు. అంతేగాక ఓ వాయిస్ మెసేజ్ను కూడా విడుదల చేశారు. దేశమంతా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని జరుపుకుంటే.. మాకు మాత్రం ఆ అవకాశం లేదు. కశ్మీరును జంతువుల్లా బంధించారు. ప్రాథమిక హక్కులను హరించారు. నేను గొంతెత్తే బెదిరింపులకు గురికావడం ఖాయమని తెలుసు. అతిపెద్ద ప్రజాస్వామ్య దేశంలో.. పౌరుడికి మాట్లాడే హక్కు లేదా? విషాదం ఏంటంటే.. నన్నీ యుద్ధభేదిగా పరిగణిస్తున్నారని ఆమె చెప్పుకొచ్చారు. ఆమె ఇంతకు ముందు కూడా ఇలాగే వాయిస్ మెసేజ్ విడుదల చేసి.. కశ్మీర్లో పరిస్థితులను ఖండించారు. ఆర్థిక రేఖ 370 రద్దు అనంతరం జమ్మూకాశ్మీర్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, పీడీపీ అధినేత్ర మెహబూబా ముఖ్తీని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఆ తర్వాత ఆమె కుమార్తెను గృహనిర్బంధంలో ఉంచారు. గత 12 రోజులుగా కశ్మీర్లోయ పూర్తిగా కేంద్రం ఆధీనంలో ఉంది. బేలి కమ్యూనికేషన్స్, ఇంటర్నెట్ సేవలను పూర్తిగా నిలిపేశారు. ముఖ్యనేతలను అరెస్టు చేశారు. విడతల వారిగా అంక్షలు తొలగిస్తామని కేంద్ర వర్గాలు తెలుపుతున్నాయి. అయితే ఇంట్లో బంధించడాన్ని ఇతిజ్ఞా ఖండించారు.

నిజామాబాద్లో రెండు లారీలు ఢీ..

నిజామాబాద్, ఆగస్టు 16 (ఆర్ఎన్ఎ): రెండు లారీలు ఢీకొన్న ప్రమాదంలో డ్రైవర్లెద్దరూ మరణించారు. ఈ టీవీగాయాలయ్యాయి. ఈ ఘటన నిజామాబాద్ జిల్లా బాల్కొండ సమావంట్లో 44వ జాతీయ రహదారిపై చిట్టాపూర్వ వద్ద ప్రకృతి వారాల్ల జంతువులతో జరిగింది. స్థానికులు, పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గురువారం రాత్రి హైదరాబాద్ నుంచి నిర్మల్ వైపు వెళ్తున్న రెండు లారీలు వెళ్తున్నాయి. శుక్రవారం వెనుకబాటున చిట్టాపూర్వకు చేరుకోనేసరికి ముందు వెళ్తున్న లారీని వెనుక వైపునుంచి వచ్చిన మరొక లారీ ఢీకొన్న ప్రమాదంలో డ్రైవర్లెద్దరూ మరణించారు. ఈ ఘటన నిజామాబాద్ జిల్లా బాల్కొండ సమావంట్లో 44వ జాతీయ రహదారిపై చిట్టాపూర్వ వద్ద ప్రకృతి వారాల్ల జంతువులతో జరిగింది. స్థానికులు, పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గురువారం రాత్రి హైదరాబాద్ నుంచి నిర్మల్ వైపు వెళ్తున్న రెండు లారీలు వెళ్తున్నాయి. శుక్రవారం వెనుకబాటున చిట్టాపూర్వకు చేరుకోనేసరికి ముందు వెళ్తున్న లారీని వెనుక వైపునుంచి వచ్చిన మరొక లారీ ఢీకొన్న ప్రమాదంలో డ్రైవర్లెద్దరూ మరణించారు. ఈ ఘటన నిజామాబాద్ జిల్లా బాల్కొండ సమావంట్లో 44వ జాతీయ రహదారిపై చిట్టాపూర్వ వద్ద ప్రకృతి వారాల్ల జంతువులతో జరిగింది. స్థానికులు, పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గురువారం రాత్రి హైదరాబాద్ నుంచి నిర్మల్ వైపు వెళ్తున్న రెండు లారీలు వెళ్తున్నాయి. శుక్రవారం వెనుకబాటున చిట్టాపూర్వకు చేరుకోనేసరికి ముందు వెళ్తున్న లారీని వెనుక వైపునుంచి వచ్చిన మరొక లారీ ఢీకొన్న ప్రమాదంలో డ్రైవర్లెద్దరూ మరణించారు.

